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Kultura
U Kantonu Basel-Stadt postoje mnoge kulturne manifestacije. Ukoliko
nemate puno novca, postoje različite mogućnosti za to da ponude
koristite besplatno ili povoljnije.

Muzeji / Izložbe
Skoro četrdeset muzeja nudi izložbe i manifestacije. Možete osim toga posjećivati
mnoge male galerije i alternativne umjetničke prostore. I na javnim mjestima se može
otkriti puno umjetničkih djela.

Muzika / Ples / Pozorište / Literatura
U Kantonu Basel-Stadt ima mnogo kulturnih manifestacija. U Theater Basel možete
uživati u operi, drami ili baletu, u Kaserne u savremenoj muzici, plesu ili pozorištu.
Postoje i manja mjesta, kao što su Vorstadttheater ili Sommercasino. Preko ljeta
možete posjetiti mnoga izvođenja i mnoge festivale na otvorenom. Mnoge
manifestacije su besplatne.

Arhitektura
U Baselu i okolini možete otkriti puno moderne arhitekture. U Riehenu na primjer postoji
Fondation Beyeler arhitekte Renza Piana. U gradskom središtu Basela je novogradnja
Kunstmuseum Basel od Christ & Gantenbein ili proširenje Stadtcasino Basel od Herzog
& de Meuron.

Unaprjeđivanje kulture
Ukoliko ste po zanimanju umjetnica ili umjetnik, možete podnijeti zahtjev za novac za
Vaš projekat. Na internet stranici Odjeljenja za kulturu naći ćete informacije, na primjer
o tome kako da podnesete zahtjev za podsticajna sredstva.

Besplatne i povlašćene ponude
Mnogi muzeji i mnoga mjesta na kojima se održavaju manifestacije imaju specijalne
ponude. Tada na primjer u određeno vrijeme plaćate manje ili uopšte ne plaćate za
ulaz. Ulaz je za određene osobe često povoljniji ili je besplatan. Postoje osim toga
besplatne izložbe ili festivali na javnim mjestima. Mnoga udruženja (Vereine) i
organizacije u oblasti migracija imaju svoju kulturnu ponudu. Mnoge ponude su
povoljnije sa legitimacijama KulturLegi, Porodičnim pasošem (Familienpass) ili colorkey.
Ne želite da sami idete u muzej ili na neku manifestaciju? Postoje različite ponude za
grupe ili u tandemu. "Tandem" znači: Manifestaciju posjećujete zajedno s nekom
drugom osobom.

https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/kanton-basel-stadt/slobodno-vrijeme
https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/kanton-basel-stadt/kultura
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